

绿色循环 变废为宝

焦报小记者开启“水瓶大作战”

本报讯(记者韩晓)为了增强小记者的环保意识,3月30日、31日,焦作日报社教育事业部联合焦作王府井城市奥莱组织400余名小记者,开启了“绿色循环、变废为宝、焦报小记者‘水瓶大作战’”系列主题活动。此次活动,让小记者能够认识废弃物品的可循环作用,从而减少垃圾的产生,保护我们共同的地球家园。

活动现场,小记者拿出自己提前准备好的水瓶,在工作人员发放完超轻黏土、小贝壳等材料后,准备“变废为宝”。

“看,我做的‘独角兽’。”“这是我做的‘小牛’。”活动现场,小记者用不同颜色的超轻黏土装饰着自己的瓶子,又把小贝壳放在超轻黏土里,形成了一个个精美小摆件。

“爸爸,你看我纯手工制作的‘宝贝’完成了。”来自市龙源湖学校



一(4)班的小记者韩宜霖激动地说,每一个细节都凝聚了她的“心血”。

活动不仅培养了小记者的创造思维、审美能力,同时唤醒了其环保意识,让每位小记者都能成长为美的创造者。

“每一个瓶子的背后,都是为环保作出的一分贡献。”活动结束后,现场家长纷纷为小记者的“巧手”点赞。



图① 小记者认真装饰“瓶子”。

图② 活动现场。

本报记者 韩 晓 摄

市龙源湖学校 杜绝校园欺凌 创建阳光环境



上图 全体学生起立宣誓,一起杜绝校园欺凌,勇敢向校园欺凌说“不”。

左图 沉浸式让学生参演“校霸”“被欺凌者”。

本报记者
韩 晓 摄

本报讯(记者韩晓)为了有效预防和杜绝学生欺凌事件的发生,保障学校教育教学秩序,促进学生阳光、健康成长,3月27日,市龙源湖学校召开了以“杜绝校园欺凌”为主题的班会。

在该校二(7)班教室,班主任从“什么是校园欺凌?校园欺凌的主要表现、校园欺凌的危害,如何应对校园欺凌”等方面,以视频观看、案例分析等形式,向学生讲解有关预防校园欺凌的常

识。同时,通过沉浸式让学生参演“校霸”“被欺凌者”,使学生能够正确认识校园欺凌,学会用适当的方法保护好自己。在班主任老师的倡导下,全体学生起立,一起宣誓:杜绝校园欺凌,勇敢向校园欺凌说“不”!

主题班会结束后,该校还进行了“预防校园欺凌”主题班会观摩研讨活动,该校副校长温书臣主持。教师们就如何预防校园欺凌等进行了深入交流。

燃起来 “科学实验秀”走进人民路小学

本报讯(记者韩晓)3月26日,焦报教育推出的“科学实验秀”走进山阳区人民路小学,为这里的小记者送去一场精彩的科学实验秀,带领小记者敲开科学的大门,让小记者近距离探索和感受科学的魅力。

当天下午,工作人员来到人民路小学,受到了小记者的热烈欢迎。在小记者的期待中,“科学实验秀”正式登场。

焦报教育工作人员简单给小记者科普了空气动力学,使其了解空气可以作为动力,制造空气压缩动力车、空气火箭等。

同时,小记者了解了空气成分的组

成,并利用干冰,即固态的二氧化碳,进行了“干冰”吹泡泡的有趣科学实验。

在“干冰”实验中,小记者纷纷见证了“干冰”被注入热水后,直接变成了“大闹天空”现场,小记者迫不及待地想把自己的发现告诉身边的小伙伴,他们尽情体验着、感受着科技的神奇魅力。

“火箭发射,3,2,1……”小记者在现场激动地体验着火箭发射。

“科技太神奇了,我也要当小小科学家。”活动结束后,小记者纷纷说道。

此次活动,激发了小记者的求知欲,点燃了他们的好奇心,也在小记者的心底埋下了科学的种子。



“科学实验秀”现场。
本报记者
韩 晓 摄

孟州市花园小学 消防常演练 安全伴成长

本报讯 为了增强学生的消防安全意识,提高自我保护能力,3月29日,孟州市花园小学举行了消防演练活动。上午10时,随着一阵急促的警报声,消防演练正式开始。全体师生按照预定路线,弯腰、低姿、捂口鼻,快速有

序地撤离到操场。全体人员到达集合地点后,各班班主任清点本班学生人数。本次消防演练,增强了师生防灾减灾安全意识,提高了应对突发火灾事件的避险自救能力,为建设“平安校园”建设提供了强有力的安全保障。(王迎华)